

В І Д О З В А

152
189

Дрогобицької міської Ради народних депутатів
I сесії першого демократичного скликання.

Шановні дрогобичани! Наше місто перебуває в складній екологічній ситуації. Продовжується забруднення повітря і відкритих водоймищ, ґрунту. Внаслідок байдужості господарських керівників, частини мешканців міста перетворилась у стічну канаву колишья чиста річка Побук, або Серет, що тече через центр Дрогобича.

Перша сесія першої демократично обраної міської Ради вважає, що роботу по оздоровленню чистоти в місті може започаткувати очищення русла річки Побук, та її притоків. Приводом до цього послужать спільні зусилля підприємств, організацій та установ, мешканців будинків, розташованих вздовж русла річки, спрямовані на те, щоб вибрати з води різні дерев'яні, металеві та інші предмети і скласти їх д у купи. Працівники житлово-експлуатаційних контор, голови вуличних комітетів повинні провести роз'яснювальну роботу у своїх колективах, серед мешканців міста і від імені міської Ради народних депутатів попросити їх взяти участь у важливій справі. Сподіваємось на активність і депутатів міськради у своїх виробничих округах. Комбінат комунальних підприємств виділить транспорт, бригаду робітників для вивезення сміття з річки на сміттєзвалище.

Надалі всі підприємства, організації та установи, розташовані на берегах річки, мешканці будинків повинні не допускати повторного захаращення русла річки, підтримувати її в чистоті, не дозволити забруднення р. Побук будь-яким організаціям і особам. Встановлюється персональна відповідальність керівників підприємств інших закладів, громадян, власників будинків за очищення і підтримання чистоти русла річки.

Дрогобицький комітет з охорони природи, міське товариство з охорони природи, постійна комісія депутатська комісія в екології та збереження природних ресурсів міської Ради беруть під контроль виконання вищеданої відозви і про факти порушень повідомлятимуть у міськвиконком.

Вважаємо, що до 15 червня є всі можливості очистити річку Побук та її притоки в межах міста і сприяти тому, щоб вона стала екологічно здоровою. Просимо господарських керівників, власників і мешканців будинків, розташованих вздовж русла річки активно сприяти зусиллям новообраної міської Ради для наведення чистоти, оздоровлення екологічної ситуації в місті.

Перша сесія міської Ради народних депутатів
